
Подготовка к анализам – важный момент, о котором многие забывают. В то же время, многие из анализов крови, мочи и кала практически невозможны без соблюдения всех необходимых условий. Иначе картина, полученная в результате анализов, будет неточной или вовсе ошибочной, что отрицательным образом сказывается на постановке правильного диагноза.

Многие из анализов крови производятся строго натощак. При этом накануне не рекомендуется также принимать алкоголь, антибиотики и другие сильнодействующие вещества, которые могут долго не выводиться из организма естественным путем. При ряде исследований кала необходимо за 3 дня до сдачи анализа исключить из рациона целый ряд продуктов. Некоторые анализы мочи и крови требуют строгого соблюдения периодичности временных интервалов. Также есть ряд ограничений в плане нагрузки, стрессовых ситуаций. Таким образом, к некоторым из анализов необходимо готовиться заранее – вплоть до нескольких дней.


Специально для сбора мочи и кала, а также других жидкостей в ООО «Омега клиник» всем пациентам предоставляются контейнеры. Они абсолютно стерильны и исключительно удобны для подобного рода процедур.


Мы также всегда готовы предоставить вам подробную консультацию по каждому из проводимых исследований. В том числе – относительно правильной подготовки к сдаче анализов. Помните, что правильная подготовка в этом случае гарантирует вам максимальную объективность исследования и позволяет исключить необходимость повторной сдачи анализов по причине некорректных результатов. Всю необходимую информацию о подготовке перед посещением врача или сдачей анализов можно получить по телефону 8 (8452) 23 33 03.
Подготовка к УЗИ органов брюшной полости (печени, желчного пузыря, поджелудочной железы, и селезенки)
· В течение 3-х суток до процедуры рекомендуется соблюдать диету. Следует исключить продукты, вызывающие метеоризм (сырые овощи, богатые растительной клетчаткой, цельное молоко, черный хлеб, бобовые, газированные напитки, а также высококалорийные кондитерские изделия – пирожные, торты).

· Пациентам, имеющим проблемы с желудочно-кишечным трактом (запоры) целесообразно в течение этого промежутка времени принимать ферментные препараты и энтеросорбенты (например, фестал, мезим-форте, активированный уголь или эспумизан по 1 таблетке 3 раза в день), которые помогут уменьшить проявления метеоризма.

· УЗИ органов брюшной полости необходимо проводить натощак,  если исследование невозможно провести утром, допускается  легкий завтрак с перерывом 6 часов до исследования)
ВАЖНО!!! Если Вы принимаете лекарственные средства, предупредите об этом врача УЗИ. Нельзя проводить исследование после фибро- , гастро- и колоноскопии, а также рентгенологических исследований ЖКТ.
Подготовка к УЗИ молочных желез:
· Исследование молочных желез желательно проводить с  5-го по 10-й день менструального цикла.
Подготовка к УЗИ мочевого пузыря и простаты у мужчин:
· Исследование проводится при полном мочевом пузыре, поэтому необходимо не мочится до исследования в течение 3-4 часов и выпить 1 литр негазированной жидкости за 1 час до процедуры.

· Перед трансректальным исследованием простаты (ТРУЗИ) необходимо сделать очистительную клизму.
Подготовка к УЗИ органов малого таза у женщин.
· Исследование проводится при полном мочевом пузыре, поэтому необходимо не мочится до исследования в течение 3-4 часов и выпить 1 литр негазированной жидкости за 1 час до процедуры.

· Для трансвагинального УЗИ  специальная подготовка не требуется. В случае если у пациента проблемы с ЖКТ,  необходимо провести очистительную клизму накануне вечером.
ПОДГОТОВКА К ПРОКТОЛОГИЧЕСКОМУ ОСМОТРУ
Существует несколько способов подготовки кишечника к проктологическому осмотру:

1. Очистительными клизмами.
    Если Ваш осмотр планируется в первой половине дня, накануне вечером необходимо поставить две очистительные клизмы с интервалом в 1 час ( 20.00. и в 21.00.). Воздержитесь от ужина. Утром, в день осмотра выполняются две клизмы с интервалом в 1 час. Последняя клизма ставится за 2 часа перед визитом к врачу. Воздержитесь от завтрака. Если осмотр планируется во второй половине дня, клизмы ставятся за 6, 4, 2 часов перед визитом к врачу. Допустим легкий завтрак. От обеда следует воздержаться. Для постановки клизмы необходима кружка Эсмарха. Использование спринцовки не желательно. Однократный объем жидкости составляет 1,5-2,0 литра. Используется обычная кипяченая вода комнатной температуры. Если удерживать указанный объем жидкости невозможно, необходимо увеличить количество процедур. При постановки клизмы, положение пациента должно быть лежа на левом боку с приведенными к животу коленями. Процедуру можно выполнять в коленнолоктевом положении тела. Наконечник клизмы обильно смазывается вазелином или другим жирным кремом, аккуратно вводится в прямую кишку, после чего кружке Эсмарха придают возвышенное положение и открывают кран. Мышцы брюшного пресса должны быть максимально расслабленными, дыхание ровным. При ощущении переполнения кишечника, подачу жидкости необходимо временно прекратить, закрыв кран.

2. Слабительными препаратами
    ФОРТРАНС. Препарат выпускается в виде порошков. Подготовка кишечника проводится накануне обследования 2 – 3 дозами препарата. Каждый порошок растворяется в 1 литре кипяченой воды и принимается по 1 стакану, каждые 15 минут.
    ДЮФАЛАК. 200 мл препарата необходимо растворить в 2 литрах кипяченой воды. Полученный раствор выпивается за 16 часов до обследования в течение 2 часов (по 1стакану каждые 15 минут)
    МИКРОЛАКС.  Препарат выпускается в виде микроклизм. Его использование оправданно при отсутствии необходимого времени для полноценной подготовки кишечника. Необходимо использовать три тюбика препарата: за три часа, за два и за час до исследования. Слабительный эффект наступает в течение 5–10минут после применения, он кратковременный и не сопровождается вздутием живота.

    При выраженном болевом синдроме нет необходимости в специальной подготовке. Для постановки правильного диагноза при острых состояниях, достаточно проведение внешнего осмотра, пальцевого исследования прямой кишки и аноскопии.
    При проявлениях кишечной непроходимости (вздутие живота, отсутствие стула в течение нескольких дней, болях в животе, тошнота, рвота) - прием слабительных препаратов противопоказан!!!
